

Учащиеся "Точки роста" естественно-научной направленности ГБОУ ООШ с.Жигули 4 октября 2025г. посетили с экскурсией "Здесь тыл был фронтом. Куйбышев" город Самара.

Поездка началась рано утром, когда автобус с юными исследователями и их наставниками отправился в путь. Прибыв в Самару, первым пунктом программы посещение мемориального комплекса «Аллея Соловецких юнг».

Аллея Соловецких юнг была создана в честь юных героев, которые прошли обучение в знаменитой школе и храбро сражались за нашу Родину в годы Великой Отечественной войны. Эти отважные моряки внесли неоценимый вклад в победу над фашизмом, проявив невероятную отвагу и мужество. Из Куйбышевской области в Соловецкую школу юнг было направлено около 700 юношей.

Следующей остановкой стало посещение музея истории города Самара имени М. Д. Челышова. В музее ребята узнали о жизни города в годы войны, о том, как Куйбышев стал запасной столицей и крупным промышленным центром, обеспечивающим фронт всем необходимым.

Далее группа направилась к Аллее маршалов, где узнала о вкладе выдающихся военачальников в победу в Великой Отечественной войне. Площадь имени В.В. Куйбышева поразила своими масштабами. Именно отсюда в суровом 1941 году уходили на фронт бойцы, защищая свою Родину.

Завершающим этапом экскурсии стала площадь Славы – величественное место, где память о героях войны запечатлена в монументальной композиции. Ребята с интересом слушали рассказ экскурсовода об истории создания мемориала и подвигах советских солдат.

После насыщенной экскурсионной программы уставшие, но полные впечатлений, учащиеся вернулись домой, обогатив свои знания об истории родного края и Великой Отечественной войны.

